

## Hatalmas Havas Hajcihő

Az idén sem maradhatott el a gyerekek körében igen nagy népszerűségnek örvendő szánkóverseny. Mivel az idei hó minősége és mennyisége nem volt mindig megfelelő egy ilyen rendezvény lebonyolítására, ezért a csapatvezetőség az „igaz, hogy nem a legjobb, de legalább még van hó, használjuk ki gyorsan” elv alapján január 12-re tette át a verseny időpontját.

20 izgatott gyermek és közel annyi ifi tesztelte a kis vár utat szombat délelőtt. Szánkóval, bobbal egyaránt lehetett nevezni, két kategóriában: egyéni és páros versenyben is.

A próbacúszásokat követően megkezdődött a nagy megmérettetés. Bár a pálya az idén a szokásosnál kicsit hosszabb volt, nem jelentett problémát a profi szánkósoknak, voltak, akik a kijelöltnél tovább is elcsúsztak. Előfordult olyan is, hogy egy-egy elesést követően a szánkók előbb csúsztak át a célvonalon, mint maguk a versenyzők. De az is megesett, hogy a versenyző kezében a szánkóval futott át a pálya végét jelölő vonalon.

A futamok között forró tea várta a nevezetteket és a nézőközönséget egyaránt. Merthogy nézőkben sem volt ám hiány! Az ifiken kívül apukák, anyukák, testvérek és nagymamák szurkolták végig a siklások izgalmait. Még a pályarendezésben és a lebonyolításban is számíthattunk rájuk, amit ezúton szeretnénk megköszönni! A teázásra nem volt sok idő, ugyanis a hőmérő higanyszála a pozitív számok irányába kezdett haladni. Ez önmagában jó hír, mert senki sem fázott, viszont a hó és jég olvadása lényegesen felgyorsította az eseményeket.

Szerencsére a teljes olvadás előtt még eredményt is tudtunk hirdetni:

Egyéni kategória (alsó tagozaton)

1. Varga Richárd
2. Erdélyi Botond
3. Sztahó Ádám, Kirnbauer Alexa

Egyéni kategória (felső tagozaton)

1. Barabás Krisztián
2. Pataki Balázs
3. Erdélyi Huba

Páros kategóriában

1. Szabó Regina-Kirnbauer Alexa
2. Egri Richárd-Pataki balázs
3. Kirnbauer Károly-Varga Richárd

Gratulálunk nekik!

## Járdd ki lábam...

„Járdd ki lábam, járdd ki most, nem parancsol senki most”

Így gondolta ezt az a közel hetven ember is, aki eljött január 12-én délután a Faluházba. Ekkor került sor ugyanis az első Moldvai est megrendezésére. Kicsik és nagyok, gombaiak és más településről érkezettek töltötték meg –az ismét kicsinek bizonyult- „nagytermet”.

De ahogyan a közmondás is tartja: Sok jó ember kis helyen is elfér! Ugyanis még azok az emberek is, akik épp csak egy pillanatra tervezték látogatásukat, vagy csemetéjükért ugrott be, valahogy ők is ott ragadtak. Ki a táncterén, ki pedig egy pohárka bor és egy régen látott ismerős társaságában. Az éhező és szomjazó táncosokat a büfében Fodor Béla bácsi várta mosolyogva.



Az est programja igen színes volt! A húszféle tánc megtanulása közben még játékokra is jutott elég idő. A szünetekben a gyerekeknek lehetőségük volt eredeti moldvai játékokat játszaniuk. A legnagyobb sikert talán a katonás és az üvegátugrós játék aratta, amiken még a felnőttek is jókat derültek.

Nemcsak a tájegység jellegzetes táncaival ismerkedhettünk meg, hanem egy-egy ide tartozó dallal és furulyajátékkal.

Az est egy közös, gyertyafényes búcsútáncsal zárult. Legalábbis akkor ezt gondoltuk... De valahogy sokaknak nem akaródzott hazamenni. Egy közös takarítás, teremrendezés és baráti beszélgetések közepette egyszer csak azon kaptuk magunkat, hogy lábunk ismét ritmusra jár. Az ott maradó körülbelül húsz fős kis társaság a nap végét az újonnan tanult lépések ismétlésével fejezte be.

Köszönjük az Erdélyi családnak ezt a remek estét!

Ezúton üzenem mindenkinek: már nem kell sokat várni a következő alkalomra.

Boros Barbara

## Rotary Club Budapest-Ferihegy játékonysági bálja

Gombaiként már többször olvashattunk a Rotary Club-ról. Mégis nem igazán tudtam hová kötni, így megkerestem az Interneten (www.rotary.hu). (Javasolom mindenkinek, aki megteheti, hogy nézze meg, és kicsit merüljön el a részletekben.) Rendkívül bonyolult rendszerű szervezet, de a lényege az, hogy játékonysággal foglalkoznak, a világ minden területén, így hazánkban is. Nagyon sok ilyen klub működik, közülük egy a Rotary Club Budapest-Ferihegy.

2008. január 19-én este 6-kor nagy izgalommal várakoztak a gyerekek a Kisiskola előtt, hogy útnak induljanak tudásuk bemutatására. Egy egész gyereksereg helyezkedett el az autókban, hogy birtokba vegyék a Nyerés Hotel Szent István termét. Amikor odaértünk, nagyon kedves és barátságos légkör fogadott bennünket. Gyermekünk nagy izgalommal próbálták el utoljára a műsorukat, hiszen ez a bál róluk szólt (és a többi gombai iskolás gyerekről). A Rotaristák úgy döntöttek, hogy támogatják a mi Fáy András Református Általános Iskola és Művészet Oktatási Intézményünket. Úgy gondolom, hogy ez nagy szó, hiszen ugyan minden ilyen klubnak vannak felkaroltjaik, de a Ferihegyiek Gombát választották. Nagyon kell örülnünk ennek, mert az általuk adományozott összegből a gombai gyerekek oktatási körülményei lesznek jobbak! Tavaly megvalósult az, hogy a 2007-es báljukban összegyűjtött összegből felújíthattuk úgy a gyülekezeti termet, hogy megfeleljen a néptánc oktatás szigorú követelményeinek



(fa padlózat, hatalmas tükörfal). Már többször is beszámolt a Csiperke arról, hogy gyermekeink a klub révén jutottak el jó néhány helyszínre, például szerepelni is, így öregbíthetik falunk és iskolánk hírnevét!

A történet elmesélésében ott tartottam, hogy gyülekeztek az emberek, és elérkezett

folytatás a következő oldalon >>>